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Ⅲ．調査結果の分析 

２-１ ＩＣＴ(情報通信)の利活用の重要性 

Ｑ． ＩＣＴ(情報通信)の利活用は重要だと思いますか。最も該当する番号にチェックをつけてくださ

い。（チェックは一つ） 

 
 
ＩＣＴの利活用について、「重要である」（56.2％）と回答した企業・団体は半数を超え、「やや重要である

（19.0％）を加えると 75.2％が重要と回答した。（図表２－１） 
 

２-２ ＩＣＴ(情報通信)の利活用の導入状況 

Ｑ． 貴社のパソコン、スマートフォン、タブレット端末の導入状況について該当する項目を選択して

下さい（それぞれチェックは一つ） 

 
パソコンを全社的に導入している企業・団体は 86.3％と大半を占めているのに対し、スマートフォンとタブ

レット端末は「導入予定なし」が約半数で、約１割の企業・団体は「導入を検討」と回答した。 
（図表２－２） 
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図表２－２ 導入状況
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